

# Уральский

# ТРУБНИК

6 апреля 2018 года № 14 [8366]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

## НОВОСТИ

### КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Финансовая поддержка муниципальных программ по формированию комфортной городской среды из областного бюджета в 2018 году превысит 1,35 миллиарда рублей.

Решение принято на заседании областного правительства главой региона Евгением Куйвашевым.

На первоочередное благоустройство набережной Нижне-Шайтанского пруда Первоуральску выделено 19,3 миллиона рублей.

В минувшем году в рамках пилотного проекта по формированию комфортной городской среды на Среднем Урале было реконструировано 98 дворовых и 34 общественных территорий. Показав свою высокую социальную значимость, начинание получило широкий отклик: в рейтинговом голосовании за продолжение этой работы, создание современной досуговой инфраструктуры высказалось почти 900 тысяч уральцев.

Начиная с 2018 года, развитие населенных пунктов региона будет осуществляться в рамках пятилетней государственной программы. По ней к 2022 году в Первоуральске планируется благоустроить свыше 40 процентов дворов и большинство востребованных населением общественных территорий.

### ШАГ К ЧИСТОЙ ВОДЕ

Модернизацию насосно-фильтровальной станции (НФС) Верхне-Шайтанского водохранилища по проекту «Чистая вода» начали в конце 2017 года.

Соответствующие документы прошли госэкспертизу, получено разрешение на работы, и началось само строительство. Монтаж колонн фундамента выполнен на 75 процентов, также закончен первый этап прокладки водопровода диаметром 500 миллиметров. Его ввод позволит не прекращать подачу воды в город во время строительства (НФС).

Также на строительную площадку завезены металлоконструкции, монтаж которых уже начался. Полное возведение насосно-фильтровальной станции должны завершить к 1 июня. После этого специалисты приступят к монтажу фильтрационного оборудования.

Стоимость первого этапа реконструкции составляет 258 миллионов рублей. После его реализации станция будет подавать в город 6 тысяч кубометров чистой воды в сутки. Всего же предусмотрено три этапа. К 2020 году станция сможет очищать 26 тысяч кубометров в сутки, что покроет все потребности города в питьевой воде.

### «СУББОТЫ ЗДОРОВЬЯ» – ПРОФИЛАКТИКА ОНКОЛОГИИ

Медики выделят дни, когда жители смогут пройти обследование на предмет онкологии в обычной поликлинике.

О нововведении рассказала руководитель горздрава Елена Жолобова на заседании Первоуральской городской Думы. Меры профилактики и борьбы с опасным заболеванием усилият – 2018-й объявлен Годом онкологии. Рак стали выявлять чаще: специалисты связывают это с возможностями современной диагностики и активностью населения – первоуральцы стали больше обследоваться.

В горздраве наметили и другие приоритеты. В их числе – повышение доступности медпомощи в рамках проекта «Бережливая поликлиника». Он уже работает на базе детской горбольницы. В 2018 году над этим будет работать и взрослая поликлиника.

И, конечно же, информатизация населения – это не только электронная запись в поликлинику, но и электронные истории болезни, амбулаторные карты и электронные больничные листы.



Подготовительная группа Народной студии современного танца «Импульс» - лауреаты «Металлинки»

## ЧТОБЫ ВЫЗВАТЬ ВОСТОРГ

В конце марта в России отметили профессиональный праздник  
День работников культуры.

**В** Первоуральске одним из значимых учреждений является Дворец культуры Новотрубного завода, который не растерял лучшие традиции и активно внедряет новые, современные тенденции. Руководитель ДК ПНТЗ с многолетним опытом Вера Ананышина отметила:

– Дворец культуры – это идеальное место для реализации творческих возможностей и талантов заводчан и первоуральцев. Выбор направлений огромен, каждый может найти себе увлечение по душе. Во дворце работают 37 студий, которые возглавляют влюбленные в свое дело специалисты. Девять коллективов носят звание «Образцовый», пять – «Народный». Это высокое признание исполнительского мастерства. Дворец всегда наполнен творческими идеями, новыми культурными проектами, на его базе проходят многочисленные фестивали и конкурсы! Если коротко сформулировать что такое дворец. Это сцена, закуисье... Труд артистов, режиссеров,

руководителей коллективов, многочисленного технического персонала. А также концертный зал и тысячи зрителей. Именно для них мы работаем, вкладываем в труд всю душу, чтобы порадовать, вызвать восторг, пригласить вновь на незабываемые встречи с искусством.

В этом году профессиональный праздник был отмечен важным событием. Подготовительная группа девочек Народной студии современного танца «Импульс» под руководством Ольги Солиной, приняла участие во Всероссийском конкурсе «Металлинка -21» (организаторы - ГМПР и благотворительный фонд «Слава»). Наши танцовщики вместе с хореографом Дарьей Крылосовой ездили на состязание в Старый Оскол. Спонсором поездки стал профсоюзный комитет Новотрубного завода.

На «Металлинке» юные первоуральочки исполнили два танца «В дружбе рождается музыка» и «Милее книги в мире нет». Отметим, что эти современные композиции были поставлены нашими

руководителями. Жюри высоко оценило мастерство маленьких исполнительниц, которые, кстати, уже пять лет занимаются в студии. В номинации «Хореография» среди более двух десятков сильных коллективов они заняли третье место и получили дипломы. Девочки, несмотря на волнение, сумели артистично, задорно и безошибочно исполнить свои номера. Словом, собрались и полностью выложились на сцене.

Надо сказать, что хореограф Дарья Крылосова, которая уже пятый год занимается с девочками, сама является выпускницей «Импульса». Впрочем, и сегодня она солистка старшей концертной группы ансамбля, продолжает выступать в том числе, участвовать в конкурсах.

Организаторы «Металлинки» подготовили для участников насыщенную культурную программу. Наши девочки участвовали в творческих мастер-классах, побывали на экскурсии по городу, в зоопарке, на концерте и дискотеке с конкурсами и анимацией.

## НОВОСТИ

## ЗОЛОТЫЕ СВАДЬБЫ

**В Первоуральске наградили семейные пары, которые полвека прожили вместе. Супругам-долгожителям вручили знаки отличия «Совет да любовь».**

Новотрубники Галина и Николай Липатовы вместе прожили 50 лет. Родное предприятие поздравило ветеранов с золотой свадьбой. Добрые слова сказала виновник торжества секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Наталья Воробьёва. В такой важный момент у многих пожилых пар рядом были дети и孙女, в частности, у супружеских Игитовых. Молодое поколение отметило, что бабушка и дедушка любят друг друга и очень трепетно относятся друг к другу.

Пример крепких семейных отношений продемонстрировали восемь пар ветеранов-новотрубников.

Анатолий Емлин, заместитель председателя совета ветеранов ПНТЗ:

— Это мероприятие заводской совет ветеранов организует уже пятый год. За это время больше двухсот пар-новотрубников награждены знаком «Совет да любовь».

Знак отличия был учреждён губернатором Свердловской области в 2011 году. Им награждаются пары, которые прожили вместе 50 лет. Для супружеских долгожителей это не предел. Уверены, погуляют и на бриллиантовой свадьбе.

ПОМОЩЬ  
В ПРИОБРЕТЕНИИ ЖИЛЬЯ

**Шесть федеральных льготников, проживающих в нашем городском округе, получили государственную поддержку при покупке жилья.**

В администрации глава Первоуральска Валерий Хорев вручил уведомления на право получения единовременной денежной выплаты на улучшение жилищных условий инвалидам и ветеранам боевых действий в Афганистане и Чечне. Сумма единовременной выплаты — 798 тысяч рублей. По условиям программы с помощью этих средств участники могут вложить деньги в строительство дома или приобрести жилое помещение на всей территории РФ. Реализовать единовременные денежные выплаты необходимо до 30 сентября. Сегодня на жилищном учете останется две вдовы участников Великой Отечественной войны, 57 ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, вставших на учет до 1 января 2005 года.

## ЗНАНИЕ. ВЫБОР. ЕГЭ

**У старшеклассников даже во время каникул была учеба, вернее, детальное погружение в ЕГЭ и знакомство с будущими профессиями.**

На базе школы № 1 действовал городской лагерь для старшеклассников «Знание. Выбор. ЕГЭ».

Почти двести ребят посещали мероприятия исключительно по желанию. Лагерь строил работу по трем направлениям: социальные практики по профориентации, консультации и практики по всем предметам ЕГЭ и психологические тренинги по подготовке к сдаче единого госэкзамена.

Начались учебные каникулы с образовательного марафона, в первую школу приехали представители средних и высших учебных заведений Свердловской области. Также в планах и знакомство с предприятиями и учреждениями. К примеру, старшеклассники побывали на экскурсии в Уральском юридическом институте МВД.

## ЛАГЕРЬ ИЛИ САНАТОРИЙ

**Начался приём заявлений на получение путевок в детские оздоровительные учреждения.**

С 9 до 30 апреля можно подать заявку на отдых в загородные и санаторные лагеря двумя способами. Для этого родителям или законным представителям ребёнка нужно лично обратиться в МФЦ Первоуральска с оригиналами и копиями документов. Или подать заявление самостоятельно на портале «Е-услуги. Образование» ([zol-edu.egov66.ru](http://zol-edu.egov66.ru)). На портале необходимо заполнить регистрационную карточку, выбрать организацию отдыха (лагерь или санаторий), категорию льготы в случае её наличия.

Подтвердить в определенном поле электронной программы согласие на обработку, хранение и использование персональных данных (своих и несовершеннолетнего ребёнка). Завершить регистрацию.

В срок не позднее десяти календарных дней с момента регистрации заявления, но не позднее срока окончания приёма заявлений (30 апреля) предоставить оригиналы и копии документов в отдел по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков по адресу: улица Ватутина, 17, кабинет 113.

## ОБЗРЕВАТЕЛЬ

## СТРОИТЕЛЬСТВО ФОКА

**Начался монтаж каркаса физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОКа) в Билимбае.**

**К**онструкцию сборного сооружения будут удерживать 87 железобетонных колонн, уходящих в землю на глубину на 5 и 7 метров. На эти опоры монтажники закрепляют металлоконструкции. Строители работают под «присмотром» местной власти. Проверить — всё ли идёт по графику, нет ли проблем — приехали глава городского округа Валерий Хорев и депутат Первоуральской городской Думы Назар Галат. Они инспектировали площадку вместе с представителями подрядчика и управления капитального строительства.

За работой монтажников с интересом наблюдали жители ближайших домов. Собственно, ради них всё и затевалось. В 2014 году билимбаевцы просили депутатов и администрацию городского округа выделить в посёлке какое-либо помещение для спортивных занятий. При численности населения в 10 тысяч человек в Билимбае и соседних населённых пунктах не было ни одного спортивного объекта.

Муниципальные власти на ситуацию посмотрели шире и решили построить спортивный комплекс. Ускорить процесс

помог тогдашний глава города, а затем — депутат Законодательного Собрания Алексей Дронов. Оформили заявку на участие в госпрограмме. Губернатор Евгений Куйвашев поручил

минфину учесть проект при формировании бюджета — 2018. Объект обойдётся в 75 миллионов рублей, 21 миллион — средства муниципалитета, остальное — доля областного бюджета. В январе строители начали готовить площадку, а весной приступили к монтажу конструкций.

ФОК — просторное двухэтажное сооружение модульного типа. Общая площадь составляет более пяти тысяч квадратных метров. На первом этаже запроектированы 33 помещения, в том числе два больших зала, один в 120 «квадратов». На втором этаже — 25 помещений и большой тренажёрный зал — 210 квадратных метров. В залах одновременно могут заниматься 60 человек, зрителей помещается больше — до 160. В общем,

места всем хватит. Для людей с ограниченными возможностями здоровья предусмотрены пандусы, отдельная раздевалка, санузлы.

Как рассказали специалисты, отапливаться объект будет от котельной, построенной в посёлке в 2015 году. Строили её с учётом потребностей ФОКа. С водой недостатка тоже не будет, справится су-

ществующей водопровод. В здании будет автономная система водоотведения, своя сеть электроснабжения.

— В городском округе активизировали работу по созданию новых спортивных площадок. Хотим, чтобы у молодых первоуральцев была возможность заниматься физкультурой и спортом на более качественном уровне, — заявил Валерий Хорев.

Из общения с жителями посёлка выяснилось, что они ждут ФОК не только как спортивный объект.

— Когда-то в Билимбае культурная жизнь была ключом, был даже народный театр. И стар, и млад занимались в кружках. Ходили в драматический, художественный кружок. Дети учились играть на барабане, скрипке, фортепиано, духовой кружок работал, вышивальный. Хотим, чтобы культурная жизнь возродилась, в ФОКе найдётся место для всех, — подчеркнули билимбаевцы.

— Кроме того, комплекс может использоваться для проведения поселковых праздников и других общественных целей. Сейчас главная задача — построить объект в срок, а каким содержанием наполнить его — следующая забота. Думаю, что все вместе мы её решим, — отметил Назар Галат.

Строители обещают сдать объект в начале сентября 2018 года.

## ДАТА

## ЮБИЛЕЙ ЦДО

**Педагогов Центра дополнительного образования торжественно поздравили с 20-летним юбилеем.**

**Н**а творческом вечере, организованном для сотрудников и воспитанников ЦДО, председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова вручила лучшим работникам благодарственные письма.

— Центру дополнительного образования исполнилось 20 лет, хотя на самом деле, дворовые клубы, которые входят в состав ЦДО, появились гораздо раньше. Выражая искреннюю признательность всему коллективу, а это более 50 человек. Вы, уважаемые педагоги, выполняете важную миссию — обучаете детей, делаете их спортивными и творческими людьми, находя подход к каждому. В дворовых клубах сохраняется лучшие традиции, не случайно их посещают более двух тысяч детей в возрасте от 6 до 18 лет. Опыт работы нашего центра в своё время был высоко оценен Департаментом по делам молодёжи Свердловской области. Желаю дальнейших успехов, плодотворной работы, творческих идей и вдохновения!

Педагогов поздравляли с достижениями, а за два десятилетия их было немало. В 1998 году 25 дворовых клубов были объединены в Центр дополнительного образования. Вот что вспоминает его первый директор Ольга Стуль:

— Работы было проделано много. Все клубы представляли собой небольшие помещения, выкрашенные зелёной краской, а из оборудования только теннисные столы и комплекты шахмат. Чтобы объединить клубы в единую систему, необходимо было привести помещения в соответствие с СанПиНом и требованиями госпожнадзора. Кроме того, квартиры, в которых размещались дворовые клубы, также пришлоось приводить в соответствие с нормами, которые предъявлялись к образовательным организациям. Были разработаны методические сопровождения, педагоги подтвердили свои квалификации. Для клубов приобрели новое оборудование, в том числе, музыкальные центры и столы для настольных игр.

Сегодня дворовые клубы



поддерживают администрация города и Новотрубный завод. В этом году в качестве шефской помощи ПНТЗ в дворовых клубах выполнит ремонт, приведёт в порядок хоккейные корты, чтобы у детей, посещающих дворовые клубы, была возможность приобщиться к зимним видам спорта на льду.

— Для ребёнка в мире нет более ценных людей, чем те, кто помогают выбрать нужный вектор, раскрыть потенциал. И не важно, умение ли это играть в шахматы или способность постоять за себя, — отметил начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями ПНТЗ Александр Ханин (на снимке). — Когда-то мой жизненный вектор определился, благодаря педагогам боевого клуба

«Дзержинец». Спасибо вам, наши учителя!

Дворовые клубы пользуются большой популярностью, здесь продолжают следовать своему предназначению. Работают ЦДО (под руководством директора Татьяны Гречина) ведётся в трёх направлениях: лагеря дневного пребывания во время каникул, проведение мероприятий выходного дня, работа кружков и творческих объединений.

Во время торжества в фойе организовали выставку детского творчества, где воспитанники дворовых клубов показали, чему научились, посещая кружки. Прекрасные работы, выполненные в разных техниках, например, бисероплетение, вышивка, также были представлены мягкие игрушки и сувениры из природного материала.

# «METAL CUP - 2018»

Более тысячи студентов ведущих технических вузов России приняли участие в чемпионате «Metal Cup - 2018».

**О**тборочный этап соревнований состоялся в Уральском федеральном университете: будущие металлурги решали реальную производственную задачу, предложенную Группой ЧТПЗ. Повысить качество и при этом снизить затраты: над решением непростой задачи работали 40 студентов УрФУ. Помогали ребятам - консультанты: признанные эксперты в сфере металлургии. Вопрос, требующий решения в рамках чемпионата по технологической стратегии, как говорится, основан на реальных событиях.

Александр Махнёв, эксперт чемпионата Metal Cup - 2018, ведущий инженер-технолог Новотрубного завода:

– Задача стоит актуальная: замена металлом альтернативными шихтовыми мате-

риалами. Идёт накопление цветных примесей в металле, поэтому рано или поздно задачу придётся решать.

В семи командах многие из студентов уже являются призёрами Всероссийской олимпиады «Я - професионал». Буквально на днях с награждения из Москвы вернулся Егор Попов - стажёр отдела производственных технологий ПНТЗ. Молодой человек уверен:

– Без практических знаний, полученных на производстве, не стал бы призёром российской олимпиады. На соревнованиях Metal Cup наша команда тоже рассчитывала на победу. Замотивированные ребята предлагали новые идеи. Чтобы побеждать, нужно проявлять больше креативности. В течение дня студенты рассматривали проблему с разных сторон: с технологичес-



кой, экономической и даже с экологической точек зрения.

Виктор Шимов, директор Департамента металлургии и металловедения института новых материалов и технологий УрФУ:

– Кейс – ситуация взятая из реального производства Новотрубного завода, с которым у нас очень давние и тесные связи. Предприятие помогает нам готовить студентов к будущей работе и обеспечивают хорошее карьерное будущее.

Группа ЧТПЗ выступила генеральным партнёром чемпионата Metal Cup. По мнению организаторов, соревнования молодых металлургов - это реальная возможность построить карьеру инженера.

Александр Власов, руководитель Ассоциации «Молодые металлурги»:

– Немало технологических решений, которые у нас были на прошедших этапах, были услышаны компаниями. Они приглашают ребят, чтобы дальние разобраться с этими проектами и обсудить уже конкретные технологические шаги по внедрению отдельных решений.

Отборочные этапы соревнований состоялись в Томске, Красноярске, Иркутске, Череповце и других крупных городах России. Сейчас чемпионат вышел на финишную прямую: сильнейшие команды молодых металлургов встречаются в финале конкурса Metal Cup в октябре.



## ОБРАЗОВАНИЕ

# ЭФФЕКТИВНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Группа ЧТПЗ и Уральский федеральный университет имени Б.Н. Ельцина подписали «дорожную карту» о взаимодействии на 2018 год.

**П**одписи под документом поставили начальник управления по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева, директор института новых материалов и технологий УрФУ Олег Шешуков и директор Центра развития партнёрских отношений университета Леонид Скобелин. Сотрудничество предполагает реализацию совместных проектов в сфере научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ. Также компания сможет корректировать образовательные программы студентов, внедряя практико-ориентированное обучение. А успешные студенты и выпускники УрФУ – посещать с экскурсиями цехи Белой металлургии, проходить практику и стажировки в компании.



– История нашего сотрудничества имеет глубокие корни. Сотни выпускников УрФУ традиционно предпочитают работать в Группе ЧТПЗ, - подчеркнула

Диана Матвеева. – Именно этот университет заканчивали легендарный директор Новотрубного завода Фёдор Данилов и действующий управляющий директор предприятия Алексей Дронов. Уверены, что подписание «дорожной карты» укрепит наше взаимодействие с вузом в части подготовки квалифицированных специалистов для Белой металлургии.

– Базовая кафедра УрФУ «Технологии и оборудование трубного производства» успешно работает на Новотрубном



заводе более четырёх лет, - отметил директор Института новых материалов и технологий УрФУ Олег Шешуков. – В 2017 году состоялся первый выпуск бакалавров - без отрыва от производства

высшее образование получили 11 новотрубников. Сегодня на кафедре обучаются более 80 сотрудников завода. «Дорожная карта» позволит расширить наше со-

трудничество с компанией в части реализации образовательных программ, а также проведения совместных мероприятий, направленных на раскрытие потенциала студентов и последующее трудоустройство в Группу ЧТПЗ.

УрФУ им. Б.Н. Ельцина стал третьим вузом, с которым компания заключила соглашение о сотрудничестве. В 2017 году Группа ЧТПЗ подписала «дорожную карту» с Южно-Уральским государственным университетом и с НИТУ «Московский институт стали и сплавов». Сегодня в компании проходят стажировку 85 студентов и выпускников вузов. Более того, второй год подряд Группа ЧТПЗ совместно с НИТУ «МИСиС» реализует Лидерскую программу на базе магистратуры вуза по подготовке квалифицированных специалистов на ключевые инженерные позиции.

## КВН

### ЗАРЯД СМЕХА, НА СТАРТ!

Финал IX корпоративной лиги КВН состоится 12 апреля.

Главная юмористическая схватка в этом году состоится на сцене Дворца культуры челябинских трубников. За переходящий приз конкурса – Хрустальную каску – поборются четыре команды, с отличием прошедшие отборочные туры ЧТПЗ и ПНТЗ.

Полуфиналы заводского КВН прошли в ноябре прошлого года. Тогда счастливый билет на итоговую битву получили сразу пять команд: «Опять 25», «Молодёжка», «Вышка», «Территория цеха» и «Взбитые в сливки». Ещё одной сборной, претендующей на звание чемпионов, стала «Инь-Ян» – победители прошлого сезона. Но не все шесть команд встретятся в решающей схватке: «Инь-Ян» и «Вышка» решили выйти из игры. При этом предстоящая борьба обещает быть горячей, ведь на сцене сразятся опытные белые металлурги и представители корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Вспомните яркоеявление коллектива челябинских студентов ББМ «Опять 25» – настоящий фейерверк здорового юмора. А чего стоит самоирония участников «Территории цеха», эрг-баттл от сборной первоуральской ассоциации выпускников ББМ или интерпретация плакатов безопасности на поэтический лад от молодёжи ЧТПЗ. Все было весело, задорно, а самое важное – корпоративно. Итак, на этот раз игрокам, как и прежде, необходимо шутить на заданную тему. Звучит она так: «Я б наставники пошёл. Пусть меня научат!». Не изменяя традициям, в финале кавэнщики предстоит с достоинством выступить в трёх турах: «Визитная карточка», «Музыкальный биатлон» и «Домашнее задание». У каждого этапа своё название. Но все карты раскрывать не будем. Как говорится, лучше один раз увидеть... К тому же конкурс на лучших болельщиков никто не отменял! Нужны бурные аплодисменты, кричалки и плакаты – не забудьте поддержать свою команду. Кстати, желающим вступить в группу болельщиков ПНТЗ необходимо подать заявку до 11 апреля по телефону: 8-900-206-54-70. Напомним, корпоративный фестиваль КВН впервые состоялся в 2009 году. С тех пор прошло девять лет. Десятки команд, сотни белых металлургов, тысячи минут смеха: благодаря инициативе активистов Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдоровца эта игра объединила коллектив трубного дивизиона. А Хрустальная каска не только подарила её обладателям почетный статус, гордость, памятные подарки, всеобщую любовь, но и в последние два года – путёвку на международный фестиваль «КиВиН».

## СПОРТ

### КУБОК ПРОФКОМА

На базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский», состоялся VII командный Кубок профкома (первой профсоюзной организации Новотрубного завода).

Идея его проведения возникла в 2011 году, тогда было разработано специальное положение соревнований. В командах из 4 человек (причём, одна женщина) должны быть не только работники цеха, но и члены профсоюза.

На этот раз состязания проводились по четырём видам спорта: стрельба из винтовки, прыжки с места, лыжная эстафета, плавание. Участвовали в соревнованиях 12 команд от различных подразделений предприятия и дочерних обществ. Промежуточными победителями стали цех № 9 (стрельба); Финишный центр (прыжки с места, лыжная эстафета, плавание), кстати, эта команда и стала лидером соревнований. На втором месте – цех № 9, на третьем – цех № 8. Все участники были награждены денежными призами, победитель получил на вечное хранение VII Кубок Профкома, призёры были награждены медалями.

### НОВОТРУБНИКИ НА ОТКРЫТИИ «ЕКАТЕРИНБУРГ-АРЕНЫ»

Открытие стадиона «Екатеринбург-Арена» - значимое событие.

На первом футбольном матче побывали 90 новотрубников. Играли «Урал» (Екатеринбург) и «Рубин» (Казань). Поездку на эту впечатляющую игру организовал профком ПНТЗ.

Болельщики были в восторге от нового стадиона, который летом примет четыре матча Чемпиона мира по футболу. Заводчане отметили: красивый фасад, зелёный газон, отличная акустика, два больших информационных табло. А горячие баталии на футбольном поле, несмотря на прохладную погоду, не оставили равнодушными заводчан, которые болели за команду «Урал». Матч завершился со счетом 1:1.

## 13 апреля ПЯТНИЦА ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт и реставрацию (кроме летней)

### Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

### Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

### ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А 8-922-900-95-25



## ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие) ДОМИНАТОВ с ведущих птицефабрик Урала около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

10 апреля (вторник) с 9 до 12 часов

### НОВОСТИ

#### «УМНЫЕ» МУСОРНЫЕ БАКИ

До конца года городские мусорные баки будут оснащены специальными чипами, которые смогут распознавать состав мусора.

Процесс пройдёт постепенно, начиная с центра города. Первые баки уже установлены на улице 1 Мая.

Специально для некоторых частей города чипирование мусорных баков произведут устройствами со звуковой функцией. Например, бак в центре города поблагодарит за выброшенный мусор на двух языках – русском и английском. Новые баки будут оснащены видеокамерой и функцией распознавания лиц. Баки, расположенные в районе улиц Прокатчиков и Гагарина, смогут реагировать на брошенный мимо люка мусор фразами «Э, ассо, пацанчик, ну-ка, подождёл», а также «Мусор есть? А если найду?», а в ответ на выброшенный в бак пакет мусора «Вообще красавчик».

Есть уверенность, что эта практика приживётся и люди постепенно привыкнут и поймут преимущества раздельного сбора мусора.

### ПЕРВОКЛЁВ

Так назывались состязания по подлёдному лову, состоявшиеся на Нижнем пруду.

Организатор соревнований городской турклуб «Вольный ветер», подобные состязания проводит уже второй раз. Нынче за призы турнира боролись 60 рыболовов из Первоуральска, Ревды, Екатеринбурга и Верхних Серёг. Толщина льда оказалась больше метра, поэтому лунку пробурить было непросто. Но бывалого рыболова - Сергея Рысьева это не остановило. Именно он добыл первый трофей.

На площади в полтора футбольных поля каждый участник мог пробурить до пяти лунок, но ловить можно лишь на одну удочку. За четыре часа рыболовы вытащили из-под льда больше 11 килограммов рыбы. Самым удачливым оказался Иван Поламарчук из команды «Уральский Ёрш 2», его улов - 680 граммов окуней.

## Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.  
Отпечатано в АО «Первоуральская типография». г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
Заказ 688. Тираж 2940. Цена свободная.  
© - публикуется на правах рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## МИЛЛИОНЫ НА ОБНОВЛЕНИЕ ШКОЛ

На капитальные ремонты образовательных учреждений в этом году будет направлено более 70 миллионов рублей.

**В** муниципальном бюджете предусмотрены средства на ремонт школ № 11, 16, 26, 28 и 40. Объём работ включает ремонт кровли, фасада, туалетных комнат, замену окон на пластиковые. На эти цели будет выделено 51,7 миллионов рублей. В образовательных учреждениях № 1, 3, 9 предусмотрены ремонт учебных кабинетов на сумму 10,8 миллионов рублей. В школах № 16, 26, 36, 40 заменят ограждения и освещение.

Конечно же, многочисленные ремонтные работы станут

реальностью благодаря софинансированию. Немалые средства будут выделены из областного бюджета.

Так, в школах № 9, 10, 12 и 40 проведут капремонт в рамках программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях». На эти цели будет направлено в общем сложности почти 7 миллионов рублей.

В школе № 16 оборудуют спортивную площадку, на что потребуется 11 миллионов рублей. Кроме того, заплани-



ровано проведение мероприятий по установке фильтров воды на входе в здание.

Наряду со школами в бюджете городского округа предусмотрены средства, которые будут направлены на капитальный ремонт кровли и ограждения в детских садах.

Отметим, на территории городского округа образовательные организации ремонтируются в рамках целевой программы, рассчитанной до 2020 года. Пилотным проектом стала школа № 1. За счёт средств местного бюджета уже проведены ремонтные работы в 13 учреждениях на сумму более 223 миллионов рублей. В ближайшие два года предполагается направить на эти цели ещё более 200 миллионов рублей.

### АКТУАЛЬНО

## НАДЁЖНОСТЬ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ

На Первоуральской ТЭЦ введена в эксплуатацию автоматизированная система управления парового котла.

**Н**овое оборудование позволяет автоматически регулировать нагрузки котла и исключает влияние человеческого фактора. Внедрение регуляторов подачи газа и воздуха на каждую горелку даёт возможность проводить плавную растопку и включение котла в работу, использовать схемы авторегулирования давления пара в общем коллекторе и подачи его на турбогенераторы. Внедрена схема горячего резервирования, обеспечивающая на-

дёжное и качественное управление котлом с автоматизированных рабочих мест. Оператор на мониторе в режиме онлайн может отслеживать все параметры работы оборудования и в случае необходимости вносить корректировки. Опытно-промышленная эксплуатация системы продемонстрировали её высокие эксплуатационные характеристики и надёжность.

На реализацию проекта Свердловским филиалом группы Т Плюс направлено более 12 миллионов рублей, что повысит безопасность работы ТЭЦ и надёжность теплоснабжения потребителей Первоуральска.

Модернизация оборудования продолжится. Планируется техническое перевооружение ещё одного парового котла.

### ХОККЕЙ С МЯЧОМ

## ПОПРОЩАЛИСЬ ДО ЛЕТА

С интервалом в несколько дней представители «Уральского трубника» провели сразу две встречи – с болельщиками и журналистами.

**У**тром в субботу на стадионе «Уральский трубник» встреча «талантов» и «поклонников» началась с традиционного вручения призов хоккеистам. На сей раз памятные сувениры получили самый меткий бомбардир Михаил Красиков и три лучших игрока по итогам сезона – Александр Морковкин (сыграл привычно надёжно), Дмитрий Черных (здраво провёл вторую половину чемпионата) и Вячеслав Маркин (лучший ассистент).

Затем директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов и член Наблюдательного совета клуба Владимир Валькер вручили подарки от клуба трём воспитанникам детско-юношеской спортивной школы, отличившимся на юношеских первенствах мира. Напомним, что Андрей Неустроев и Владислав Федоренко стали победителями первенства для 15-летних, а Егор Ахманаев – серебряным призёром у 17-летних.

Затем состоялся товарищеский матч. Вид спорта, как обычно, определяли болельщики. Их выбор пал на хоккей с мячом, а холодная весна позволила пожелания воплотить в жизнь. Дабы уронить силы, обе команды сделали

«смешанными», в состав каждой из них входили как хоккеисты, так и болельщики. Матч «синих» и «красных» закончился вничью – 17:17, после чего «синие» победили в серии 12-метровых.

Завершив игру, болельщики направились в раздевалку, где гостеприимные хозяева предложили им чай с пирогами, а затем на ответили на вопросы.

А вчера в Доме спорта состоялась пресс-конференция для представителей СМИ. Там Эрим Хафизов вкратце напомнил об итогах сезона: четвёртое место на первом этапе Кубка России, выход в четвертьфинал Кубка мира и победа на Кубке ЭкоТе в Швеции, восьмое место в чемпионате России. Фарм-клуб первоуральцев «СКА-Свердловск» завоевал Кубок страны по мини-хоккею. Команда младших юношей ДЮСШ «Уральский трубник» стала серебряным призёром II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных школ, старших юношей – бронзовым призёром первенства страны. Шесть хоккеистов Первоуральска выиграли четыре золотых и две серебряные медали в составах сборных России различных возрастов.

По мнению директора клу-



Матч хоккеистов и болельщиков

ба, при всей важности спортивных показателей,

главные для первоуральского хоккея с мячом события прошли за пределами ледового поля. На выездном заседании Правительства Свердловской области в Первоуральске губернатором Евгением Куйвашевым принято решение

о строительстве в нашем городе крытого стадиона с искусственным льдом. Главой городского округа Валерием Хоревым сформирована рабочая группа, которая составляет техническое задание на разработку проектно-сметной документации. Уже в нынешнем году запланировано выделение на неё 60 миллионов рублей. Построена арена будет на территории стадиона «Уральский трубник», ориен-

тировочная стоимость – 1 миллиард 750 миллионов рублей, её трибуны рассчитаны на 3000 мест с возможностью увеличения до 5000. Ввод сооружения в эксплуатацию намечен на 2022 год.

Спортивный директор Валерий Эйхвальд и главный тренер Алексей Жеребков отметили, что костяк команды сохранится и на будущий сезон. Выбыли только два хоккеиста, Сергей Почкиунов и Вячеслав Маркин, контракты с которыми не были продлены. О пополнении говорить пока рано, комплектование будет продолжаться весь апрель. До середины мая команда продолжит тренировки, после чего уйдёт в отпуск, а в начале июля начнёт подготовку к новому сезону.